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Odpowiedzi na pytania Wykonawcow nr 7

Wszysey, ktorzy pobrali SIWZ

Dotyczy: zaméwienia nr PZP/W-202/07/2018

sModernizacja czeSci mechanicznej, biologicznej, budowa instalacji fotowoltaicznej
oraz budowa suszarni osadow i instalacji OZE na oczyszczalni Sciekéw w Strzelcach
Opolskich”

Pytanie 1

Czy Zamawiajagcy wymaga, aby w celu utatwienia ewentualnych napraw i konserwacji
wszystkie zastawki nascienne umieszczone na koncach rurociaggéw byly z przelotem
okragtym oraz posiadaly uszczelnienie gléwne wymienialne w formie jednej uszczelki
typu O-ring okraglej, wymienialnej od przodu zastawki bez jakiegokolwiek demontazu
zastawki, gdzie uszczelka typu O-ring jest jedynym uszczelnieniem zastawki pomiedzy
plyta zastawki, ramg zastawki, a sciang?

W pytaniu nr 1 pytamy o zastawki nascienne i kotnierzowe w Obiektach: Rozdzielacz
$ciekdw surowych (001-ZT-02), Komora pomiarowa (021-ZT-01)

Odpowiedz Zamawiajacego:

Uszczelnienie gtdowne zastawki pomiedzy plyta zastawki, ramg zastawki, a Sciang powinno
sklada¢ sie z jednego elementu uszczelniajacego. Wymiana uszczelnienia gldwnego
zastawki powinna by¢ mozliwa bez koniecznosci demontazu zastawki.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajagcy wymaga, aby w celu utatwienia ewentualnych napraw i konserwacji
wszystkie zastawki nascienne umieszczone w obiekcie Komora rozdzialu na osadniki
wtorne posiadaly uszczelnienie gldwne wymienialne w formie jednej uszczelki typu O-ring
czworokatnej, wymienialnej od przodu zastawki bez jakiegokolwiek demontazu zastawki,
gdzie uszczelka czworokatna typu O-ring jest jedynym uszczelnieniem zastawki pomigdzy
plyta zastawki, ramg zastawki, a Sciang?

W pytaniu nr 2 pytamy o zastawki nascienne 017-ZT-01, 017-ZT-02, 017-ZT-03, 017-ZT-
04.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Uszczelnienie glowne zastawki pomiedzy plyta zastawki, rama zastawki, a Sciang powinno
sklada¢ si¢ z jednego elementu uszczelniajacego. Wymiana uszczelnienia gldwnego
zastawki powinna by¢ mozliwa bez koniecznosci demontazu zastawki.
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Pytanie 3:

Czy rozmiar zastawki na$ciennej, nalezy dobraé tak, aby zastawka swoja uszczelka
obejmowata DN otworu w $cianie razem z cala rurg i jej uszczelnieniem? Czy w
przypadku, gdy wymiary komory nie pozwolg na powyzszy sposéb doboru rozmiaru
zastawek nasciennych, nalezy zastosowaé plyty redukcyjno — montazowe?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Tak.

Pytanie 4:

Czy Zamawiajgcy wymaga, aby w celu zwigkszenia trwalosci oraz utatwienia konserwacji
wszystkie zastawki nascienne i kanatowe z napedem rgcznym posiadaly wylacznie
wrzeciona wznoszgce si¢ z zamontowanymi przekiadniami katowymi z korpusami
wykonanymi w catosci z materiatu 1.4571 i kétkami recznymi?

Odpowiedz Zamawiajacego:

W zastawkach nasciennych i kanalowych z napedem recznym wrzeciona wznoszace si¢
z zamontowanymi przektadniami katowymi i kotkami recznymi oraz z korpusami powinny
by¢ wykonane w catosci ze stali nierdzewnej klasy co najmniej 1.4571

Pytanie 5:

Czy Zamawiajgcy wymaga, aby w celu zwiekszenia trwalosci wszystkie uszczelki
w zastawkach nasciennych i kanatowych byly wulkanizowane w temperaturze minimum
180 stopni C, a nie klejone?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Uszczelki w zastawkach nasciennych i kanalowych powinny by¢ wulkanizowane
w procesie termicznym. Nie dopuszcza si¢ zastosowania uszczelek klejonych.

Pytanie 6:

Czy Zamawiajacy wymaga, aby zastawki kanatowe (019-ZT-01, 019-ZT-02) o szerokosci
1300 mm z plyta opuszczang z przelewem kotowym R=0,5 m zaprojektowane w pompowni
osadu posiadaty po dwa wrzeciona wznoszace si¢ kazda?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Dobrane rozwigzanie techniczne dotyczace opuszczania i wznoszenia plyty zastawki
powinno gwarantowacé prosta i bezawaryjng pracg. Dla zastawek zaprojektowanych
w pompowni osadu zaleca si¢ i dopuszcza aby kazda z zastosowanych zastawek posiadata
po dwa wrzeciona wznoszace.

Pytanie 7:

Czy w celu zapewnienia wysokiego standardu wykonania oraz bezpieczenstwa zastawek
nasciennych i kanalowych Zamawiajacy wymaga, aby ich spawanie bylo wykonane
zgodnie z wymaganiami normy PN-EN-1090 klasa minimum 2?

Eundus;ek. Unia Europejska
uropejskie Fundusz Spéjnosci
Infrastruktura i Srodowisko




STRZELECKIE Wobpoci1AGI 1 KANALIZACIA
SPOLKA Z OGRANICZONA ODPOWIEDZIALNOSCIA

ul. Mickiewicza 10
47-100 Strzelce Opolskie

NIP 756-10-03-146
Regon 530997537

tel./fax.

77/461 27 08
77/461 42 26
77/461 39 65

tel. alarmowy
994

email
swik@swik.com.pl
poczta@swik.com.pl

WWW
www.swik.com.pl

Organ
Rejestrowy

Sad Rejonowy

w Opolu

VIII Wydziat
Gospodarczy KRS
KRS 0000131719

Kapital zakladowy
68 531 650,00 zt

Konto bankowe

ING Bank S$laski S.A.

Nr konta:
37 1050 1487 1000
0005 0342 7551

ZARZAD SPOLKI

Marian Waloszynski
Tomasz Gibki

PN-N 18001

BUREAU VERITAS
Certification

BUREAU VERITAS
Certification

Czy powyzsze wymaganie musi by¢ potwierdzone stosownym certyfikatem niezalezne;j
jednostki certyfikujacej?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Spawanie elementow zastawek powinno by¢ wykonane zgodnie z wymaganiami normy
PN-EN-1090 klasa 2.

Pytanie 8:

Czy w celu unifikacji urzadzen Zamawiajacy wymaga, aby wszystkie zastawki nascienne,
ich ptyty redukcyjno — montazowe, zastawki kanatowe, przelewy teleskopowe, klapy
zwrotne, przekladnie i lozyska dla wrzecion zastawek pochodzily od tego samego
producenta?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie wymaga aby wszystkie zastawki nascienne, ich plyty redukcyjno —
montazowe, zastawki kanalowe, przelewy teleskopowe, klapy zwrotne, przektadnie
i lozyska dla wrzecion zastawek pochodzily od jednego producenta. Wszystkie ww.
materialy, urzadzania i ich elementy musza spelnia¢ wymagania przyjete w dokumentacji
projektowej oraz oczekiwane standardy co do ich minimalnych parametrow technicznych.

Pytanie 9:

Czy Zamawiajacy wymaga, aby wykonanie i parametry urzadzen Wykonawca potwierdzit
odpowiednimi dokumentami, certyfikatami i atestami z wylaczeniem o$wiadczen?
Odpowiedz Zamawiajacego:

Na potwierdzenie parametréw technicznych urzadzen, na wezwanie Zamawiajacego lub
Inspektora Nadzoru Wykonawca przedtozy Zamawiajacemu lub Inspektorowi Nadzoru

odpowiednie dokumenty, certyfikaty i atesty okreslone w STWIORB i obowigzujacych
przepisach prawa.

Z powazaniem
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